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13ª Sessão Ordinária – 30/04/2025 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Senhores vereadores, público presente, imprensa presente, bom dia. Solicito senhores vereadores 
que registrem a presença. Solicito primeiro secretário Gilberto de Oliveira Silva que verifique a 
presença dos senhores vereadores.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Bom dia presidente, bom dia meus pares, público presente, internauta que nos acompanha. 
Presidente, vejo que há número legal. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Havendo número legal em nome de Deus declaro aberto a décima terceira sessão ordinária do 
corrente ano. Solicito ao senhor vereador Ricardo Almeida que faça a leitura de trecho da Bíblia.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Leitura de um trecho da Bíblia. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
A ata da décima segunda sessão ordinária está em votação.  
A ata da décima segunda sessão ordinária de 2025 está aprovada. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura do resumo das matérias do expediente.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do resumo das Matérias do Expediente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Informo aos senhores vereadores e ao público presente que as sessões que discute as contas do 
poder executivo terão expediente reduzido de 45 minutos ficando da hora do dia preferencialmente 
reservada a essa finalidade. Passaremos agora ao pequeno expediente.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente, Abidan Henrique, primeiro inscrito presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Vereador Abidan Henrique.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente posso usar a tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Concedido. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
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Bom dia a todos, vereadores, público presente, é muito bom ver essa casa cheia. Quero 
cumprimentar também quem está nos assistindo pela TV Câmara. Presidente, eu quero aproveitar 
esse pequeno expediente pra falar sobre projeto que eu e a deputada Tábata estamos encampando. 
Vocês acompanharam nesse começo de ano uma série de denúncias a respeito da infraestrutura das 
ETECs do nosso estado de São Paulo. A ETEC de Embu já teve muito problema com alagamentos, 
infiltrações, problemas de infraestrutura graves que estão comprometendo o estudo dos jovens e das 
crianças da nossa cidade e toda a nossa região. Infelizmente isso tem acontecido em várias ETECs 
do estado de São Paulo. Então eu e a deputada Tábata criamos o movimento SOS ETECs em que 
nós vamos se reunir agora dia 12 lá na sede da UMES pra debatermos melhorias das ETECs do 
nosso estado. A ideia é que nós possamos destinar algumas emendas da deputada pra melhoria de 
infraestrutura e também cobrarmos o governo do estado para que esses problemas sejam sanados. 
Até porque você estudar numa escola que tem infiltração, que a tinta está descascando da parede, 
que os laboratórios não estão abertos, falta computador, tudo isso prejudica a qualidade de ensino. E 
sem contar, caros colegas, que nós queremos também com esse movimento cobrar também 
melhores condições para os professores e profissionais da educação que estão trabalhando na ETEC 
hoje. Hoje infelizmente o salário do professor técnico que está na ETEC infelizmente está muito 
abaixo do que o mercado. Então hoje pra vocês terem ideia professor da ETEC ganha em média, 
quando ele começa, 21 reais por hora aula. E aí quando você vai pra instituições como Senai, Senac, 
esse valor vai pra 56 reais a hora aula. Ou seja, o que nós estamos percebendo com o governo 
Tarcísio, há uma desvalorização dos professores técnicos do estado de São Paulo. E as ETECs 
infelizmente não estão sendo cuidadas como eram antes no governo por exemplo do ex-governador 
Geraldo Alckmin. Por isso que eu e a deputada Tábata estamos encampando essa luta no SOS 
ETEC. Então quero fazer aqui o convite você que é estudante da ETEC, professor da ETEC, 
compareça dia 12 na sede da UMES para nós fazermos essa discussão que é de suma importância 
para que o jovem de periferia de escola pública possa ter oportunidade de ter acesso ao ensino 
técnico de muita qualidade. Então eu queria, além disso, presidente aproveitar esse tempo restante e 
cumprimentar o deputado Caio França que foi eleito no último final de semana presidente estadual do 
PSB. Eu tenho orgulho de dizer que o Caio é uma pessoa que sabe transitar muito bem entre a 
política tradicional, dialogar com pessoas que estão há mais tempo na política, mas também 
consegue dialogar com a juventude, pessoas como o nosso mandato que vem rompendo barreiras, 
fiscalizando, denunciando e eu tenho certeza que o PSB vai estar em excelentes mãos pra que nós 
possamos renovar ainda mais o partido e continuar sendo uma alternativa muito importante na 
centro-esquerda de representatividade pro nosso estado de São Paulo. E também quero aqui desejar 
também muita sorte, muita força para o nosso ministro Márcio França que no sábado já lançou a sua 
pré-candidatura a governo do estado. Eu tenho certeza que o estado de São Paulo tem passado 
poucas e boas na mão do Tarcísio. Com a privatização da Sabesp, esse tanto de pedágio que ele 
tem feito, o desmonte das ETECs e eu tenho certeza que o governo do estado precisa de governador 
com, um político com P maiúsculo. E o Márcio França já mostrou que tem experiência, que tem 
conhecimento de causa, foi prefeito de São Vicente, vice-governador, governador e eu tenho certeza 
que vai ser uma eleição muito importante ano que vem, São Paulo tem uma alternativa com mais 
qualidade pra governar o nosso estado. Então muito obrigado a todos, Deus abençoe.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Não há inscrito, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Passaremos agora ao grande expediente. Solicito senhor secretário que faça a chamada dos 
inscritos. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
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Não há inscrito presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Não havendo mais inscritos passaremos agora ao requerimento de urgência especial. Solicito senhor 
secretário que faça a leitura do requerimento de urgência especial ao Projeto de Lei Complementar 
07/ 2025.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Requerimento de tramitação em regime de urgência especial ao Projeto de Lei 
Complementar 07/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Solicito senhores vereadores que registrem o seu voto por meio eletrônico. 
Requerimento de urgência especial 07/2025 está aprovado.  
Solicito senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência especial projeto lei 56/2025. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Requerimento de tramitação em regime de urgência especial ao Projeto de Lei 56/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Requerimento de urgência. Solicito senhores vereadores que exigem seu voto por meio eletrônico. 
Requerimento de urgência especial 56/2025 está aprovado.  
Solicito senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência especial projeto decreto 
legislativo 09/2025. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Requerimento de tramitação em regime de urgência especial ao Projeto de Decreto 
Legislativo 09/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. Requerimento de urgência 
especial 09/ 2005 está aprovado. Solicito senhor secretário... Passaremos agora a ordem do dia. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura do projeto de emenda de lei orgânica número 01/2025 de 
autoria da mesa da câmara. Segunda discussão e votação.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Emenda à Lei Orgânica 01/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Acrescenta o artigo 142 à lei orgânica que que disciplina as emendas parlamentares individuais 
impositiva ao projeto de lei orçamentária anual. LOA. Segunda discussão, segunda discussão 
vedados as partes do artigo 170 do regimento interno. Não havendo discussão. Segunda votação 
nominal. Vereadores registrem seu voto. Farei a votação nominal para nós concluir esse projeto lei 
que foi muito importante pra essa casa, uma luta constante, gostaria de pedir aos pares que façam o 
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seu voto com consciência e já agradecendo todo o empenho, toda a dedicação e toda a luta para que 
isso acontecesse, está bom? Como vota o vereador Dedé?  
 
Vereador José de Sousa Santos 
 
A favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador Alexandre Campos? 
 
Vereador Alexandre Campos Silva 
 
A favor, senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador Uriel Biazin?  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Favorável, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador Gideon Júnior? 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como voto o vereador Índio Silva?  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota a vereadora Vanessa de Saúde?  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
A favor. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota a vereadora Sandra Manente?  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
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Como vota o vereador Diego Paixão?  
 
Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Favorável, senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador Bobilel Castilho? 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Senhor presidente, eu voto favorável com justificativa.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador Rabada?  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Favorável presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador Rochinha?  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
A favor, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador Gustavo do Rancho?  
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
A favor, senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador Abidan Henrique?  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador Juneca? 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
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Como vota o vereador Léo Novaes?  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Favorável, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador Ricardo Almeida?  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
A favor, com justificativa. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador Zé do Piscinão?  
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador Gilson Oliveira?  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
 
A favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota a vereadora Aline Santos? 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Favorável, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Foi aprovado com unanimidade o projeto de emenda lei orgânica 01/2005 de autoria da mesa da 
câmara. Eu, Abel Rodrigues Arantes, presidente da Câmara Municipal de Estância Turística de Embu 
das Artes, usando das atribuições conferidas pelo artigo 177 do regimento interno, faço saber que a 
Câmara Municipal aprovou e eu promulgo a emenda à lei orgânica. A justificativa de voto vereador 
Bobliel Castilho.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Bom dia a todos, nobres vereadores, público presente. Senhor presidente, hoje é um momento 
histórico, um momento muito especial pra essa casa, pra essa cidade. Por isso que meu voto foi a 
favor com justificativa. Agradeço primeiramente a Deus, a Nossa Senhora Aparecida, a cada desses 
21 vereadores por ter votado e entendido o quanto é importante a gente ter essa emenda impositiva 
na nossa cidade. Sabemos que durante muitos anos na nossa cidade a gente não tinha uma emenda 
impositiva, vereador Rabada. E Embu das Artes era a única cidade que não tinha. Mas graças a Deus 
e a esses vereadores e ao senhor presidente por entender a importância da emenda impositiva, pro 
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senhor entender a importância da voz dos vereadores aqui dessa casa. Então presidente, eu não 
poderia deixar de agradecer o senhor e de parabenizar o senhor. Eu estive 3 mandatos aqui nessa 
casa. E pra mim, senhor presidente, está sendo a melhor presidência que já existiu nessa casa. 
Porque o senhor mostrou a sua grandeza. A gente sempre fala que Deus ele confunde pra escolher a 
pessoa certa. Mas eu não acredito nessa frase, nessa frase. Deus não confunde ninguém, ele faz 
tudo certo, Deus não escreve por linha torta. Por isso senhor presidente que eu quero dizer ao senhor 
que eu tenho a honra de fazer parte dessa câmara junto ao senhor e ao seu lado. Eu não poderia 
deixar de parabenizar o senhor porque quando dos vereadores que mais lutou pra acontecer essa 
emenda impositiva que é o Ricardo Almeida que está ali em pé, que é cara que eu admiro e tenho o 
maior respeito. Um dos vereadores que eu mais aqui nessa casa, mas a gente briga pela coisa certa 
e pelo respeito. E somos dos melhores amigo aqui nessa casa. Sei o quanto você lutou, Ricardo. E 
você deixou bem claro que só isso só saía dessa casa da sua cadeira se aprovasse a emenda 
impositiva. Muito obrigado meu amigo porque eu sei o quanto o senhor lutou, levou esse projeto ele 
nunca foi passado nessa casa. Mas esses vereadores colocaram, escolheram um presidente que 
honrasse essa casa, que acreditasse nesses vereadores e que acreditasse que isso seria bom pra 
população de Embu das Artes e colocou esse projeto. Então fica aqui meu obrigado a você, meu 
obrigado a você Ricardo, meu obrigado ao Alexandre, meu obrigado ao Dedé e a todos os demais 
vereadores. Mas eu agradeço especial esse porque eu sei que eles vão voar pra outros lares que 
escolheram agora uma pasta pra tomar conta. Mas saíram daqui com honra aprovando esse grande 
projeto que é a emenda impositiva. Meu muito obrigado a cada vereador especialmente a você 
presidente, pela sua grandeza. Quando muitos falaram que o Abel não seria presidente, não teria 
capacidade de ser um grande presidente. Hoje eu posso dizer todas as palavra que você é o melhor 
presidente que já passou nessa Câmara Municipal de Embu das Artes. Você tem o meu respeito. E 
muitas vezes nós brigou aqui. Eu acho que não tem um vereador que eu não briguei aqui porque eu 
acho que político é isso. É você brigar, discutir e se respeitar. Mas você Abel, tem o meu respeito 
100% nessa casa. Que Deus te abençoe e obrigado a cada um. E também não poderia deixar de 
agradecer ao prefeito Hugo Prado por entender que essa emenda é importante pra nossa cidade. 
Então obrigado prefeito por entender que isso é pra nossa população. Que essa emenda o vereador 
sabe aonde está o maior problema da cidade. Eu sempre falo que o vereador ele é o para-choque da 
cidade. Porque o vereador é quem anda na cidade. Não que o prefeito não ande. Que nós sabe que o 
prefeito anda. Mas o vereador ele anda todos os dias e sabe o problema da cidade. Então portanto 
essa é a importância. E mais uma vez, Abel, parabéns. Que Deus te abençoe e abençoe todos os 
vereadores dessa casa. Meu muito obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Parabéns vereador, muito obrigado pelas palavras. Com a justificativa de voto, o vereador Ricardo 
Almeida. 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Utilizar a tribuna senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Concedido, vereador.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Bom dia público presente, as pessoas que nos acompanha através da tv câmera. Como o vereador 
Bobilel do Castilho falou, hoje essa câmara ela não dá um passo. Ela dá um salto. Quando pregamos, 
vereador Luiz do Depósito, Edivânio Mendes, Dani Boy, parceiros que estiveram compondo essa 
casa de leis, contribuíram muito pra esta casa de lei, Cristiano Mendes, que sentou como suplente 
também na primeira semana indicou muitas coisas pro Mimás. Quando nós usamos a palavra 
independência, as pessoas elas interpretam com outro olhar, como se quiséssemos arrumar uma 
briga, confrontar alguém. Hoje essa Câmara ela dá um salto, vereador Rochinha, porque de um 
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bilhão e 600, 30 milhões por ano será destinado a esta casa de leis, sendo que pro ano que vem 
cada vereador ele tem um milhão e 400 para indicar naquilo que necessita. 50% desse valor, para 
que vocês, entendam é pra saúde. E os outros 50% para necessidades de reforma. Então nós 
saímos, vereador Luiz do Depósito e Edvânio Mendes, do papel por que que vocês que estiveram 
nessa casa de leis vereadores experientes, dentro da sala 40 há uma briga de indicações que muita 
das vezes não leva a lugar nenhum. Porque existe um abismo entre a realidade e a situação da 
cidade. E a emenda impositiva vai dar a liberdade e também uma responsabilidade. Essa liberdade 
vem com responsabilidade a cada um dos 21 vereadores dessa casa de leis para indicar esse valor 
aonde necessita. Eu quero parabenizar o nobre vereador Bobilel pela fala. Também não também não 
poderia deixar de parabenizar o nosso presidente Abel que conduziu essa casa de leis com grande 
maestria. Abel, posso falar pra você, eu não joguei o meu voto fora, não me arrependo nem um 
minuto, se a eleição fosse hoje votaria de novo em vossa excelência pela forma que o senhor 
conduzindo, não desmerecendo a qualquer outro vereador. Porque se você não estivesse sentado 
nesta cadeira conduzindo da forma que o senhor tem conduzido, isso não teria acontecido. Também 
não posso de deixar de agradecer ao nosso prefeito e a nossa vice, doutora Bete. Por que eu digo ao 
prefeito Hugo Prado? Nós tínhamos 11 votos nessa casa de leis. Para que esse projeto viesse a se 
tornar realidade, necessitávamos de mais votos dos nobres vereadores. E também da concordância 
do nosso prefeito. Porque se ele também não quisesse que essa emenda fosse aprovada, não seria 
aprovada. Então houve comum acordo. E quem ganhou com tudo isso, vereador Edvanio Mendes? A 
população porque essa câmara vai ficar marcada através da emenda impositiva. A cobrança de cada 
de nós aqui vereador vai ser maior Léo Novaes. Porque teremos agora a emenda impositiva pra 
destinar naquelas áreas que mais necessita. Cada um de nós aqui sabe a necessidade Zé do 
piscinão. Você que está ali no Casa Branca, no Independência, sabe a necessidade do seu bairro, 
cada dos vereadores tem a sua representatividade e ele vai saber indicar essa emenda aonde 
necessita. Então parabenizo a todos os vereadores, os 21, os 20 vereadores dessa casa de leis que 
fez com que esse sonho se tornasse realidade. E pra você em especial Alexandre, vai ser muito bom 
porque você está indo pra uma pasta muito especial da nossa cidade e essa emenda fará diferença 
na sua pasta a respeito das mãezinhas, das crianças que sofre com autismo. E pode ter certeza que 
eu iria ajudar você. Eu irei colaborar com a minha emenda dentro da sua pasta. Porque você é um 
cara guerreiro, cara batalhador, sei o quanto você tem lutado. Não só você quanto o vereador Dedé 
que vai para agora a pasta de pró habitação. Estava conversando com ele que iremos dar 
continuidade a regularização fundiária através dessa emenda impositiva. Então pode contar comigo. 
Que Deus abençoe a todos e forte abraço.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador pela fala. Muito Obrigado. Tamo junto. Solicito senhor secretário que faça a leitura 
do processo TC Tribunal de Contas 0700729598920/6 parecer do Tribunal de Contas do Estado de 
São Paulo referente as contas do poder executivo de Estância Turística de Embu das Artes no 
exercício de 2021. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura do Relatório da Comissão Mista Permanente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador. O processo do tribunal de conta 007295989.20/6 parecer do tribunal de contas 
está em discussão.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 9 

Com a palavra vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Posso usar a tribuna? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Obrigado. 
Nobres colegas vereadores, público presente. Hoje mais 1 vez o ex-prefeito Ney Santos vai passar 
vergonha, mas só que dessa vez no crédito. Nós vamos votar aqui hoje as contas relativas ao ano de 
2021 do ex-prefeito Ney Santos. E veja só, se o Tribunal de Contas fosse uma escola, Ney Santos 
repetiria de ano, porque foi só nota vermelha. O Tribunal de Contas avaliou, população que nos 
assiste, diversas áreas da prefeitura e deu notas, ABCDEF, e Embu só tirou C, C em educação, C em 
saúde, C em meio ambiente, C em transparência, C em planejamento. E infelizmente mais uma vez o 
município tem mais uma marca de uma conta rejeitada no Tribunal de Contas. E não só pelo Tribunal 
de Contas, o Ministério Público de Contas também rejeitou as contas do Ney Santos. E eu vou 
mostrar pra vocês o motivo pelo qual essas contas foram rejeitadas. E eu tenho dito o seguinte, essa 
votação das contas hoje pra mim é uma história. É uma história de prefeito incompetente, corrupto e 
da importância de vereador de oposição na cidade de Embu das Artes. Porque em 2021 nosso 
mandato estava aqui na câmara denunciando tudo isso. E veja só vereadores. As contas do foi 
rejeitada porque no ano de 2021 ele deixou déficit na prefeitura de 40 milhões de reais. O Tribunal de 
Contas escreveu que ele não tinha condições de pagar as dívidas da prefeitura, nem de curto, muito 
menos de longo prazo. Eu lembro que na época eu disse aqui que a dívida da prefeitura já estava 
num montante de 300 milhões de reais. Pois bem, o Tribunal de Contas escreveu que a dívida à 
época da prefeitura estava chegando em 300 milhões de reais. E mais uma vez nós acertamos. E eu 
lembro que na época, nós fizemos uma denúncia no orçamento da educação, que o dinheiro do 
Fundeb não estava indo para os professores. Fizemos manifestação aqui no final do ano de 2021. E 
o prefeito foi obrigado a pagar a evolução funcional para os professores. E isso na minha visão, 
senhores, só mostra o seguinte, eu avisei lá atrás que a gestão Ney Santos era uma bomba relógio. 
Em algum momento ia explodir. E veja só, o ano é 2025, e nós estamos devendo médicos, 
enfermeiros, funcionários comissionados que trabalharam na prefeitura e não receberam rescisão, 
décimo terceiro, por quê? O que começou errado, termina errado. E agora o Hugo herdou uma dívida 
maldita da prefeitura que ele não consegue pagar. E não consegue gerir a prefeitura. Além disso 
vereadores, eu preciso dizer pros senhores que o Ney Santos está batendo o recorde. Ele perdeu e 
teve suas contas rejeitadas 2017, 18, 19, 20 e 21. 5 contas rejeitadas. Já dá pra pedir pra pedir 
música no Fantástico né, como dizem. E pra terminar eu quero dizer sobre o EmbuPrev vereadores. 
O EmbuPrev nós fizemos aqui na gestão passada 6 reparcelamentos. E eu votei contra todos eles. 
Porque eu acho que é tapa na cara do servidor. O prefeito tira do servidor recolhe a cobrança do 
imposto, porém, ele não paga a parte patronal. O Tribunal de Contas apontou foram 21 meses de 
atraso de recolhimento da parte patronal do EmbuPrev. E pra terminar mesmo eu quero falar sobre 2 
temas importantes, a educação e a saúde. Na educação o que que o Tribunal de Contas apontou? 
Déficit de quase 20% de vagas de creche. 1400 crianças no ano de 2020 e sem ter acesso ao básico, 
que é a vaga na escola. Além disso, escola sem AVCB do corpo de bombeiro, olha o perigo. 
Fragilidade na estratégia pra combater o abandono escolar. E na saúde vereadores, é interessante 
notar, o Tribunal de Contas escreveu que a prefeitura estava colocando dados errados no portal de 
transparência. Ou seja, a prefeitura estava mentindo pra você que está aí. E não é por acaso 
vereadores que no ano de 2021, o maior escândalo de corrupção da nossa cidade foi deflagrado. 
Que foi a operação contágio em que o prefeito Ney Santos, junto com a sua corja, desviaram 30 
milhões de reais do que poderia ser leito e vacina pra nossa população. Esse é o retrato da gestão 
Ney Santos por isso eu vou votar contra esse relatório que o Rabada fez e voto pela rejeição das 
contas do ex-prefeito.  
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
O processo do tribunal de contas se encontra em discussão.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Pela ordem presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra o vereador Uriel Biazin.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Bom, primeiramente, desejar bom dia a todos e todas, vereadores presentes, vereadoras, público que 
nos assiste através do Youtube e pro público presente, especialmente as minhas amigas que estão 
aqui hoje, Maria Helena, Nina, Aninha. Saiba que se hoje estou aqui é muito por conta da luta que 
vocês travaram aí conosco nesse processo eleitoral. Gostaria de ressaltar a importância da matéria 
que será apreciada por essa casa hoje. Hoje, nós faremos análise, nós daremos um parecer sobre as 
contas anuais, ou seja, a gestão financeira do executivo no ano de 2021, sob a liderança do ex-
prefeito Ney Santos. Esse parecer que nós vamos analisar aqui hoje, ele foi feito pelo Tribunal de 
Contas do Estado de São Paulo, órgão que é responsável por fiscalizar a contabilidade, as finanças, 
o orçamento, operações e patrimônio de estados e municípios, ou seja, um viés técnico, um viés 
totalmente olhando para a questão contábil e para como ocorreu dentro do exercício. Esse parecer do 
Tribunal de Contas, ele fez diversas indicações e eu estou aqui para citar algumas delas. Primeiro, 
um déficit orçamentário e financeiro dessas contas dentro dessa gestão financeira. Segundo, um 
descumprimento dos limites de créditos adicionais dentro dessa gestão. Atrasos e não recolhimento 
de contribuições previdenciárias e do PASEP, com pagamento de multa e juros. Divergências em 
dados contábeis e da dívida ativa aqui do nosso município. Fracionamento indevido de repasses e 
fora do prazo à Câmara de Vereadores e repasses menores do que previsto na LOA, lei orçamentária 
anual. Pagamentos irregulares de férias e abono de aniversário a servidores. Uso indevido de 
despesa de licitação e ultrapassagem de limites legais. Não divulgação de instrumentos de 
transparência fiscal. E além disso, descumprimento de recomendações anteriores do próprio Tribunal 
de Contas. Isso aqui, não sou eu que estou dizendo, não é oposição da cidade, é o próprio Tribunal 
de Contas que tem avaliação técnica para definir isso aqui. Então, só isso que eu gostaria de 
ressaltar, a importância e a relevância do que será apreciado aqui por essa casa. Muito obrigado. 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Questão de ordem, senhor presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra vereador Ricardo Almeida. 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Posso utilizar a tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
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Hoje, o vereador Abidan, deu prazo de 30 dias, na vergonha, no crédito do prefeito Ney Santos. E 
hoje ele vai receber essa vergonha no débito. Por quê? Desde 2016 quando eu saí candidato a 
vereador pela primeira vez, vereador Luiz do Depósito que está, que passou por essa casa de leis por 
5 mandatos consecutivo, eu tenho observado a dificuldade que o município enfrenta por falta de 
recurso. Em 2017 eu fui eleito nessa casa de leis. O prefeito Ney Santos pegou a cidade com déficit 
de dívida muito alta. E eu vi o quanto ele lutou, correu juntamente ao PRB que hoje Partido 
Republicanos para trazer, Léo, recursos pra cidade. E de lá pra cá tivemos o Marcos Pereira que 
estava na pasta da Indústria, comércio e serviços exteriores que mandou mais de 40 milhões através 
dessa busca. Tivemos o deputado Vinícius de Carvalho, vereador Natinha, que irá assumir o meu 
lugar aqui, mais de 10 milhões, fora as emendas de ministério, fora outras articulações em Brasília. E 
não tem como olhar a cidade antes e depois do prefeito Nei Santos. O papel do Tribunal de Contas é 
justamente dar pau, esse é o papel. Se você pegar, Gilson Oliveira, 10 cidades ao redor aqui você vai 
ver uma cidade aprovada e 9 cidades sendo apontada em irregularidades. Muita das vezes as 
pessoas acham que ser prefeito é estalar o dedo e as coisas acontecem. Não. É como a gente 
administrar a nossa casa. Muita das vezes, vereador Uriel, tem que se colocar água no feijão pra 
poder atender as necessidades. Então eu gostaria, Abidan, que você que ao longo desse mandato 
que você se iniciou em 2017 e se reelegeu nesse novo agora, quanto que o senhor buscou em 
Brasília no governo do Barba para melhoria da nossa cidade?  
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Ricardo, concede um aparte?  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
É, só minutinho Zé. Nada. Hoje nós temos duas pessoas que compõe o governo Lula. E se você 
colocar na balança qual recurso tanto o vereador Abidan e o vereador Uriel trouxe pra cidade de 
Embu das Artes? Porque é muito fácil você criticar. O difícil é você matar a cobra e mostrar o pau. É 
ou não é Léo? É o mais difícil. Então eu posso falar? Isso é uma rotina corriqueira da parte do 
Tribunal de Contas. A parte dele é técnica. O vereador Luiz do Depósito, Edvânio Mendes, vocês 
passaram por essa casa de leis e num mandato todo ano vinha as mesmas as mesmas contas com 
rejeição. E vocês por ser político e entender a dificuldade, a necessidade da cidade vocês sempre 
votaram contra o Tribunal de Contas porque você viu a dificuldade do prefeito. Então hoje, Abidan, é 
muito fácil você falar o difícil é você mostrar pra que você veio. Porque pegar esse microfone e usar 
os 5 minutos e os 15 minutos pra querer criticar um governo que tanto fez pela cidade de Embu das 
Artes. E você que nunca fez nada, então me desculpa, essa vergonha ela cai agora no débito. Está 
certo? Que Deus abençoe a todos e uma ótima sessão. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
O processo tribunal de contas 007295989.20/6 está em discussão.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra o vereador Léo Novaes.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
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Posso fazer uso da tribuna? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Bom dia a todos, agradecer a Deus por estarmos aqui celebrando mais um dia de vida, cumprimentar 
todos os vereadores presente, em nome do presidente Abel, parabéns Abel pela condução. E hoje é 
dia histórico aqui na questão da emenda impositiva. Os 21 vereadores ganharam, essa casa ganhou, 
o povo ganhou. Mas nós não podemos deixar de agradecer a hombridade, a parceria do prefeito 
Hugo Prado e do ex-prefeito Ney Santos se não houvesse concordância, houvesse hombridade por 
parte deles nós não teríamos conquistado a emenda impositiva. Então muito obrigado prefeito, ex-
prefeito, gratidão. Cumprimentar os ex-vereadores aqui, Edivânio Mendes, Luiz Depósito, todas as 
lideranças presentes. Antes de começar a minha fala aqui eu quero conceder aparte aqui pro meu 
amigo Zé do Piscinão.  
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Obrigado Léo, bom dia a todos. Primeiramente quero agradecer a Deus por esse momento. Momento 
esse que vai ficar histórico aqui na nossa cidade. De hoje nós aprovar as conta do melhor prefeito 
que existiu nessa cidade. Prefeito Ney Santos que mudou a história da cidade e eu agradeço a Deus 
por esse momento. Eu sei que o meu nobre vereador Abidan, pessoa que eu tenho grande respeito 
mas disconcordo com tudo que o senhor falou porque a cidade de Embu das Artes antes do Ney 
Santos era uma história, depois do Ney Santos é uma realidade. Mudou tudo, mudou completamente. 
Uma cidade que passou de 300.000 habitante. Temos orgulho, tenho orgulho comigo mesmo de 
aprovar as conta desse grande prefeito. Enquanto isso só pra finalizar os aposentado aí do 
presidente Lula eu deixo recado pra vocês que foram roubado pelo presidente mais corrupto da 
história do Brasil. Fica meu repúdio a esse rombo nas previdência social do nosso país. Que Deus 
abençoe a todos. É ele tem que ser reprovado. Esse sim.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Beleza, Zé. Eu vejo aqui algumas pessoas criticar essa logística do Tribunal de Contas, relacionada 
às conta do ex-prefeito. O Tribunal de Contas ele é um órgão técnico, 100% técnico, E é de praxe, no 
Brasil e no mundo, ter a devolutiva pro plenário fazer sua avaliação. E por que que vem pro plenário? 
Porque nós temos conhecimento político e nós somos o para-choque do problema das políticas 
públicas na cidade. Onde de fato precisa ser feito os remanejo de verba, verba contingenciada e 
assim por diante. Por essa razão eu não vejo nenhum escândalo. O Tribunal de Contas devolver as 
conta do ex-prefeito Ney Santos para a apreciação da Câmara Municipal. Então estamos aqui 
fazendo apreciação de maneira muito, já fizemos a apreciação de maneira muito coerente e eu não 
tenho a menor preocupação em defender. Agora o ridículo de algumas pessoas é discursos 
hipócritas, discursos hipócritas, criticar sem conhecimento de causa, criticar sem solução, Criticar 
sem apontar nenhum rumo pra se buscar alternativa voltado pras políticas pública da nossa cidade, 
de Embu das Artes.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Me permite uma fala vereador?  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Quantas vezes nós registramos aqui uma viagem do Abidan ou do Uriel, que está aqui agora esse, eu 
vou falar desse mandato, pra Brasília pra buscar qualquer alternativa pra nossa cidade? Até agora eu 
não eu desconheço. E muita das vezes você pode entrar no Instagram do ex-prefeito Ney Santos e 
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do atual prefeito Hugo Prado, estão sempre em Brasília, na conexão de Brasília com o Embu das 
Artes. E quem é, com todo o respeito, meu amigo Uriel, pra falar de rejeição de conta, se falando do 
Partido dos Trabalhadores? Me ajuda aí, me ajuda aí. Me ajuda aí, aonde o país anda hoje? Quando 
eu falo que comigo é pau é comigo é pau. É por isso, quem é o sujo pra falar do mal lavado? Quem é 
o Partido dos Trabalhadores hoje na fila do pão? Cadê o PSB que o Abidan vem aqui vangloria? O 
ministro. Que que o PSB fez pelo país até hoje? Você está no partido errado Abidan. Está no partido 
errado, defendendo o partido errado. E detalhe o que o que, o Abidan é meu amigo, aqui nós 
estamos discutindo política. O qual que é a pior situação que o Abidan ele não parou pra entender 
ainda, mas eu já entendi. Tem gente que entra na vida pública e dá o sangue pela cidade pra 
defender as políticas pública de fato. O projeto do Abidan é outro. O projeto... restabelece meu tempo 
por gentileza presidente. O projeto do Abidan é pura e simplesmente projeto pessoal. Porque se não 
fosse um projeto pessoal, de cunho 100% pessoal, nós já tínhamos visto outros questionamento do 
Abidan voltado pras políticas pública de fato. A questão do Abidan é só criticar, ele não apresenta 
solução. Não tem solução, ô vereador Ricardo Almeida. Então assim, gente, vamos parar de fazer 
discursos hipócritas, sem fundamento... 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Pra concluir Vereador, que hoje o tempo é reduzido. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Já vou concluir, presidente. Esses discursos sem fundamento não podemos deixar passar batido e 
pode ter certeza que assim que eu assumir o compromisso eu vou continuar defendendo e defendo 
mesmo sem pestanejar. Muito obrigado presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Processo do Tribunal de Contas se encontra em discussão. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra o vereador Rabada.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Uma boa tarde a todos, público presente, internato que nos assiste. Queria deixar só uma ressalva 
também aí presidente, né? Que em 2021 foi ano de pandemia, né? Onde não só em Embu das Artes, 
mas todos os municípios sofreram aí com a pandemia e mesmo assim, né? O Ney cumpriu com os 
compromissos aí tanto na educação quanto na saúde, né? Tem alguns dados aqui pra passar pro 
senhor aí, né? Onde ele aplicou 25.19 na educação, conforme artigo 212 da constituição federal né? 
Ele aplicou 70.41 dos recursos do FUNDEB na remuneração dos profissionais da educação básica 
aplicou 20.30% dos recursos da saúde, despesa com o pessoal, aplicou 35.6 abaixo do limite 
estabelecido pela lei da responsabilidade fiscal, né? Quitou os precatórios daquele ano, diminuiu em 
33.78% o déficit financeiro da prefeitura em relação a 2020, e recolheu corretamente os encargos 
sociais de devidos aos FGTS e ao INSS. Então não tem como falar que o Ney Santos não geriu a 
cidade bem.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador pela fala. O processo do tribunal de conta encontra em discussão.  
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Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Questão de ordem senhor presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra o vereador Bobilel do Castilho.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Senhor presidente, é muito importante essa casa entender que essa discussão sobre conta ela é 
muito complexa. Por que quando eu digo que ela é complexa? Quando você vê todos os prefeito que 
passou nessa cidade o tribunal de conta ele rejeitou as conta. E eu posso dar alguns exemplo. Oscar 
Yasbek, Geraldo Cruz, Chico Brito, Fernando Fernandes e vou falar dum prefeito também de 
Colatina. O prefeito de Colatina, não sei quem lembra do prefeito de Colatina. Que estava nas praça 
trabalhando. Em 2020 foi rejeitada a conta do prefeito mano. Acho que é Meneguelli né? Sérgio 
Meneguelli né? Então foi rejeitado as conta. Então é importante é a gente aqui saber que o tribunal de 
conta o papel dele, ele é apontar, ele não julga, ele não condena. Então é muito importante a gente 
aqui saber disso, porque eu na minha vida política, até hoje, eu nunca vi tribunal de conta aprovar 
uma conta, que seja de um presidente de câmara, que seja de um prefeito. Então é importante a 
gente falar aqui nessa casa e fazer esse discurso, Ricardo, porque é muito complexo essa questão 
de conta. Porque eu não me conheço na minha vida política prefeito ser aprovado contra presidente 
de câmara ser aprovado contra. Então isso vai ter. Isso vai ter. Então a gente que tem que ter muita 
consciência no que a gente vai fazer. Entender qual que é o nosso papel. E a gente até mesmo não 
ser injusto aqui nessa casa.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
O senhor me cede só um aparte? Senhor presidente, nobres vereadores, pode concluir? É é 
rapidinho. Oh. Eu só queria só queria falar Bob, acerca da CGU, o tribunal de contas da união 
apontou um rombo, isso é matéria em todos os jornais, na internet, dum rombo na previdência. Então 
gostaria que os nobres vereadores estão atentos a aos tribunais de contas também relatasse também 
essa questão do roubo dos idosos na previdência social. Isso vocês não falam.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Então senhor presidente, o que eu quero dizer é isso pra quem nos assiste, pra quem nos ouve, que 
é 1 situação muito complexa. Eu mesmo na minha carreira política eu não conheço quem passou por 
Embu, Taboão, Itapecerica que são a nossa cidades irmãs que a conta não foi rejeitada. Então é 
muito importante aqui a gente entender isso, prestar atenção nisso. Senhor presidente, muito 
obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
O processo tribunal de contas 007295989.20/6 está em discussão. Não havendo discussão, vai a 
votação. A votação é nominal. Como vota o vereador Dedé? 
 
Vereador José de Sousa Santos 
 
Eu voto a favor do relatório do vereador João Paulo e contra o relatório do Tribunal de Contas.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador, como vota o vereador Alexandre Campos?  
 
Vereador Alexandre Campos Silva 
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Eu aprovo o parecer do relator, vereador João Paulo Costa e rejeito o parecer do tribunal de contas.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Uriel Biazin?  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Favorável ao parecer do tribunal de contas presidente com justificativa de voto por gentileza. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Gideon Júnior?  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
A favor ao relatório do João Paulo e contrário ao relatório do tribunal de contas.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Índio Silva?  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
A favor do relator e contra o tribunal de contas.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como voto a vereadora Vanessa da Saúde? 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Eu voto a, eu voto a favor do relatório do João Paulo, parabéns pelo seu relatório e contra o tribunal 
de contas.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota a vereadora Sandra Manente?  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Favorável ao relatório do vereador João Paulo e contrário ao relatório do tribunal de contas.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota a vereadora Aline Santos?  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Contrário ao relatório do tribunal de contas e a favor ao relatório do João Paulo. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Diego Paixão?  
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Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Contra o relatório do vereador Rabada e a favor do parecer do tribunal de contas.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Bobilel Castilho. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Favorável ao relator e contra o tribunal de contas.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Abidan Henrique?  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
A favor do parecer do tribunal de contas e eu rejeito o relatório do senhor vereador Rabada com 
justificativa de voto presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Rabada?  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
A favor do parecer do relator e rejeito o parecer do tribunal de contas.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Rochinha? 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
 
A favor do relator e contra o tribunal de contas.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Gustavo do Rancho? 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
A favor do relatório do nobre vereador Rabada e contra o parecer do tribunal de contas.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Juneca?  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Eu voto a favor do relator e contra o tribunal de contas.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Léo Novais?  
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Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Voto a favor do relatório do vereador João Paulo e contrário o relatório do Tribunal de Contas. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Ricardo Almeida?  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
A favor do relator e contra o Tribunal de Contas.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Zé do Piscinão?  
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
A favor do vereador João Paulo e contra o tribunal de contas.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Gilson Oliveira? 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
 
Voto contra o parecer do tribunal de contas e a favor do relator João Paulo.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente, questão de ordem, queria ressaltar o meu... 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Só um minuto vereador, só um minuto vereador, a gente não terminamos ainda a votação, aguarda 
um minuto por favor. Eu vereador presidente da Câmara Abel Arantes eu voto a favor do relatório do 
vereador João Paulo Rabada e ao contrário do tribunal de contas.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Queria só ressaltar a questão da minha justificativa de voto presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Já passou, o senhor já passou a votação. O senhor não pediu a justificativa. Rejeitado parecer do 
tribunal de contas com 17 votos contrário e 3 favorável ao tribunal de contas. Com a justificativa de 
voto o vereador Uriel Biazin.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Posso usar a tribuna presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. 
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Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Bom, mais uma vez, bom dia a todos e todas. Antes de entrar diretamente sobre a questão do meu 
voto, ressaltar mais uma vez que me intriga, me intriga muito aqui dentro desse plenário, onde nós 
vamos fazer uma votação tão séria quanto a votação das contas de um ex-prefeito e continua essa 
fixação, essa fixação pelo governo Lula, essa fixação pelo PT e aí, vereador Ricardo, vereador 
Ricardo, só tem 2 vereadores aqui da base governo Lula, tirando o PL está todo mundo lá, tem até 
ministério, vereador Ricardo. O Ministro Silvio Costa Filho é do Republicanos, vereador, então 
estamos todos juntos, com exceção do vereador Léo. Então, nosso governo, vamos dizer assim, 
pode ser? Uma outra coisa que eu acho importante colocar é o seguinte, o voto favorável ao parecer 
do tribunal de contas e de maneira embasada e olhando sempre ao critério técnico que foi colocado, 
eu acho que tem 4 pontos principais que ele vai mostrar a relevância e o protagonismo que a gestão 
financeira e as contas públicas têm sobre o dia a dia de toda a nossa população. O próprio parecer 
do tribunal de contas, na saúde, ele aponta que a nossa cidade foi prejudicada em muito. Primeiro, a 
avaliação geral da nossa cidade é a pior, está na faixa pior dentre todos os municípios do estado de 
São Paulo. Ninguém precisa acreditar em mim, está lá no parecer do tribunal. Foi prejudicada toda a 
cobertura de universalidade de saúde, o acesso a serviços essenciais, o acesso a medicamentos e o 
acesso à vacinação. Além disso, na educação, o mesmo tribunal, ele aponta que a má gestão 
financeira culminou em salas superlotadas, não cumprimento de metas de recuperação e reforço 
escolar, falta de estratégias pra combater o abandono estudantil, ineficiência no cuidado com a 
primeira infância, além disso, demora na realização de reformas e regularização dos espaços 
escolares. Na área ambiental, o próprio parecer coloca que a falta de recursos prejudicou um plano 
de gestão de recursos sólidos da nossa cidade, onde o tratamento de esgoto na época estava em 
17,6%, onde apenas 29% da nossa população tinha acesso à coleta e além disso, apenas 52,7% 
estavam afastados de emissores, ou seja, de fossas e de aterros sanitários além de esgotos, por 
exemplo. Além disso, de maneira geral, tratando-se da questão ambiental, todas essas práticas elas 
vão contrariar e muito a emergência climática que a gente vive em todo o mundo e a toda a agenda 
2030 da ONU. Na questão de obras da nossa cidade que a gente sabe que tem um problema muito 
grande, o parecer do tribunal de contas ele ressalta que a má gestão financeira foi fundamental e 
importantíssima pra gente ter tanta obra parada hoje em Embu das Artes. E pra finalizar, o parecer 
coloca que essa gestão financeira ela foi protagonizada pela falta de participação da sociedade civil. 
Então, em resumo, nós temos um parecer que apresenta cenário péssimo na gestão das contas 
públicas. Um cenário que piorou a qualidade de vida da nossa população. Um cenário que 
desvalorizou a nossa educação, tirando, faltando com empatia inclusive com as nossas futuras 
gerações. E além disso, um cenário que não fez o mínimo pelo cuidado com a nossa população e 
com o nosso planeta. Pra finalizar, quero dizer o seguinte, nós estamos tratando de dinheiro público e 
da vida do nosso povo. Não se pode naturalizar, não se pode naturalizar o erro, não se pode 
naturalizar a má gestão. Então se a maioria das contas são reprovadas pelo tribunal de contas, então 
está tudo bem. Então todas devem ser assim, não, devemos cobrar em muito pra que o dinheiro dos 
impostos da nossa população sejam geridos de maneira responsável. Por isso com muito orgulho, o 
meu voto foi favorável ao parecer do tribunal de contas. Muito obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a justificativa de voto o vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Posso usar a tribuna presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido vereador.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
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Obrigado. Caro presidente, colegas, eu quero começar a minha fala, explicando pro vereador Léo 
Novais, o que que significa a palavra hipocrisia que o senhor me, de alguma maneira me acusou aqui 
nessa tribuna. Vamos lá, hipocrisia, segundo o dicionário Aurélio, é uma forma de falsidade ou 
dissimulação, onde se apresenta uma imagem ou comportamento que não corresponde à realidade. 
Vereador Léo, talvez o único vereador aqui que o senhor possa falar que não é hipócrita, que tem 
uma linha nos últimos 4 anos manteve uma linha de oposição sou eu, né? Agora o senhor não dá pra 
falar o mesmo, né vereador? Porque veja só até semana passada era pau, era pau, a dívida da 
prefeitura era 900 milhões de reais. Aí hoje acabou a dívida, não tem mais dívida na prefeitura. Até 
semana passada o transporte estava um lixo, não tinha ônibus, agora o ponto pintado já é motivo de 
alegria e de festa. Vereador, qual que é o meu sentimento nessas contas agora? Hipocrisia é nós 
vermos na cidade um monte de problema quando nós chegarmos a essa tribuna os nossos olhos 
estarem vendados. E a gente ao invés de brigar pelo povo está brigando pelo ex-prefeito. Esse é o 
grande problema dessa casa. Eu queria também falar com o vereador Ricardo eu sinto uma pena o 
senhor estar deixando a nossa casa hoje que sempre os debates com o senhore são acalorados, são 
de alto nível. O senhor está muito mal informado vereador. O senhor disse aqui que o nosso mandato 
é improdutivo que não fez nada. O senhor há 2 meses atrás me ajudou a aprovar mais de 15 projetos 
vereador. Então agradeço o senhor e quero colocar aqui na mesa que esse discurso não vale mais. O 
senhor está mal e mal informado por quê? Através da deputada Tábata nós estamos trazendo pra 
nossa cidade, fazendo projetos pra juventude. Projetos esses que a prefeitura não faz. E eu quero 
justamente entrar nesse mérito aqui. Vereadores, os senhores dizem que eu sou chato e que todo 
ano eu repito os mesmos problemas. Vereadores, sabe por que todo ano eu repito os mesmos 
problemas? Porque todo ano o tribunal de contas aponta os mesmos problemas e o prefeito Ney 
Santos não teve a capacidade de resolver esses problemas. Vereadores, sabe por que em 2021 nós 
tínhamos déficit de quase 20% de vagas de escola? Porque o Ney Santos não conseguiu construir 
uma escola com recurso próprio aqui na nossa cidade. Sabe por que o atendimento da saúde estava 
insuficiente? O Ney não conseguiu começar e terminar um posto de saúde na nossa cidade. É por 
isso que o Tribunal de Contas ano após ano vem apontando tudo isso. E aí os senhores falaram de 
roubar velhinho. Veja só vereadores. Foi o governo Ney Santos que ficou 21 meses sem pagar a 
parte patronal do EmbuPrev. E aqui vai recado pro senhor vereador Léo Novaes. O senhor ficou aqui 
3 meses dizendo que era pau. Que se tivesse problema na cidade era pau. Pois bem vereador eu vou 
pegar toda a parte de finanças do relatório do Tribunal de Contas e todas essas informações vão 
desembarcar diretamente na CPI de Finanças. Que aí nós vamos ver se o senhor é pau ou se não é. 
Se o senhor dá no couro ou se não. Se o senhor vai até o final ou se o senhor vai desistir na metade. 
Se o senhor é pau ou se o senhor é impotente. Agora nós vamos ver. Porque vereador Léo é muito 
sério. 21 meses sem repasse da prefeitura pelo EmbuPrev. 6 reparcelamentos. O Tribunal de Contas 
escreveu que a prefeitura tem mentido no portal de transparências. Vereador, isso é muito grave. A 
prefeitura está mentindo no portal de transparência. Enganando a população. E é por isso que a 
nossa luta é tão válida. Vereadores, eu mostrei aqui todo o descaso financeiro da prefeitura e foi o 
nosso mandato que lutou pelos professores, pelo abono salarial. Nós falamos aqui de salas 
superlotadas, falta de vaga em creche e foi o nosso mandato que lutou pela reforma do Armando 
Vidigal. Lutamos também pela reforma da biblioteca, que era um recurso federal que estava parado 
na prefeitura. Por isso que eu digo aqui, essa história das contas é a história de prefeito 
incompetente, corrupto, que não construiu uma escola na cidade. E também a história da importância 
de ter vereador aqui de oposição, que fiscaliza, que denuncia, até porque tudo que o Tribunal de 
Contas apontou aqui eu estava aqui lutando há 4 anos atrás e disse o que ia acontecer. E agora vem 
esse relatório do Tribunal de Contas.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As contas do Poder Executivo estão aprovadas. Senhor secretário que faça a leitura do Projeto de Lei 
Complementar número 07/2025 de autoria da mesa diretora, da mesa da câmara. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Lei Complementar 07/2025. 
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto de Lei Complementar 07/2025 está em discussão. Não havendo discussão vai a votação. 
Solicito senhores vereadores registre o seu voto por meio eletrônico. Projeto de Lei Complementar 
07/2025 está aprovado. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura do Projeto de Lei 56/2025 de autoria do vereador José de 
Sousa Santos, vereador Dedé.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Lei 56/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto de lei do vereador Dedé está em discussão. Não havendo discussão vai a votação. Solicito 
senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. Projeto de lei do vereador Dedé está 
aprovado. Solicito senhor secretário que faça a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 09/2025 de 
autoria do vereador Dedé. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 09/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
O título do Cidadão Embuense do vereador Dedé concedendo ao senhor Rosalvo está em discussão. 
Não havendo discussão vai a votação. Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio 
eletrônico. Projeto... título de cidadão do senhor Rosalvo está aprovado. Solicito ao senhor secretário 
que faça a leitura do veto total autógrafo 3864/2025 de autoria do prefeito Hugo Prado. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Veto total ao Autógrafo 3864/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito os senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico. 
Está aprovado. Está reprovado o veto total 3864/2025. Solicito senhor secretário que faça a leitura do 
veto total 3865/2025 de autoria do prefeito Hugo Prado. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Veto total ao Autógrafo 3865/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito aos senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. O veto 3865/2025 está 
reprovado. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Questão de ordem presidente, quero a justificativa do meu voto, por favor. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Vereador, já passou vereador. Solicito senhor secretário que faça a leitura da moção de aplauso 
27/2025 de autoria do vereador João Paulo. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura da Moção de Aplausos 27/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Moção de aplauso do vereador João Paulo está em discussão. Não havendo discussão vai a votação. 
Solicito senhores vereadores que agissem seu voto por meio eletrônico. A indicação do vereador 
João Paulo Rabada está aprovada. Solicito senhor secretário que passe a leitura de moção de apoio 
do vereador Léo Novaes. Solicito senhor secretário que faça a leitura da moção de aplauso 29/2025 
de autoria do vereador Gilson Oliveira.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura da Moção de Aplausos 29/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Moção de aplauso 29/2025 do de autoria do vereador Gilson Oliveira está em discussão.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra vereador Gideon Júnior. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Quero parabenizar o nosso querido vereador Gilson Oliveira por estar fazendo essa homenagem ao 
pastor. Tem trabalho maravilhoso lá no Jardim da Luz. Parabéns. Queria cumprimentar a minha 
presidente de partido, presidente peço desculpas aí pela forma que a questão do meu da minha 
justificativa de voto, quero de uma certa maneira todos sabem meu posicionamento, e dizer o 
seguinte, na política a gratidão se paga com gratidão. Hoje eu vejo o Natinha, o Marcão, o Lucinho 
assumindo a vereança. Eu lembro quando meu pai assumiu a primeira vez e quando ele fez o 
primeiro discurso dele. E o meu voto ter votado a favor do relatório do Rabada foi pelo fato porque eu 
não sou técnico, sou político e na política você tem que ter posicionamento e gratidão se paga com 
gratidão. Que Deus abençoe ao projeto que Deus tem no coração do Ney, que ele possa ser 
candidato a deputado e vão pra cima. Parabéns presidente, obrigado. Parabéns ao Gilson Oliveira 
pela moção. Que Deus abençoe e falar que é o seguinte, pros faladores, eu tive uma deliberação do 
meu partido, inclusive a minha presidente está aqui, a PV que eu tinha a podia votar à vontade tanto 
na questão nacional do meu partido, estadual, em nome do meu presidente, nacional, pena, 
agradecer pela liberdade que ele me dá em fazer o meu mandato à vontade. Obrigado que Deus 
abençoe, obrigada minha presidente Sandra Gama por deixar a gente entender que meu voto não é 
um voto técnico, mas é um voto político. Então deixar bem claro, gratidão, gesto se paga com o 
gesto. Que Deus te abençoe Ney e boa sorte. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto, moção de aplauso do vereador Gilson Oliveira continua em discussão. 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
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Questão de ordem senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra vereador Ricardo Almeida. Ricardo, só antes de você falar eu gostaria de registrar a 
presença da maior influência digital que está aqui. A Laurinha Paixão, ela correu mas é a maior 
influência digital que nós temos aqui na cidade. Com a palavra vereador Ricardo Almeida. 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Quero parabenizar ao nosso professor Xavier, Gilson Oliveira. É vereador que tem valorizado a esses 
homens de Deus. E é vereador aqui que detém 4 mandatos, senhor presidente, nesta casa de leis e 
ainda de lambuja fez na época o Didi. Então parabéns Gilson você é uma inspiração nessa casa. 
Com todas as dificuldades que você tem passado você tem mostrado pra que você veio. Que Deus 
abençoe você e parabéns pela moção. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
 
Pela ordem presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra meu amigo vereador Gilson Oliveira.  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
 
Eu gostaria de agradecer a todos os vereadores. Esse pastor era muito amigo do meu saudoso pai 
né. E ele é merecedor, ele está no Santo Eduardo, desde o seu nascimento, uma família muito 
grande, tem ali a congregação, é merecedor. E hoje eu vou aceitar o Ricardo como elogio. O 
professor pra quem não sabe, está na cadeira mas ele tem a cabeça pra pensar né. O negócio é 
pensar né. Obrigado Ricardo. Obrigado Gideon Júnior. Obrigado a todos os vereadores aí. Que Deus 
continue abençoando a vocês.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Moção de aplausos do vereador Gilson Oliveira está em está em discussão. Não havendo discussão 
vai a votação. Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. Aprovado. Está 
aprovada a moção de aplauso do vereador Gilson Oliveira. Gostaria também de registrar a presença 
do ator Edi Ferraz, que se encontra aqui na casa. Solicito senhor secretário... Solicito ao senhor 
secretário que leia as indicações do vereador Bobilel Castilho e demais vereadores.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura da Indicação do Vereador Flávio Pereira Lima. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
A indicação do vereador Bobilel Castilho está em discussão. Não havendo discussão, vai à votação. 
Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. Quero também registrar a 
presença aqui do nosso professor Luiz do Depósito, seja bem-vindo. Ele também, o sempre vereador, 
Edivânio Mendes. Mais alguém aqui? Também registrar o secretário de segurança Igor, para de fazer 
maldade conosco. Também registrar, em nome do senhor Ramiro, todas as lideranças, também tem o 
Beto aí, nosso amigo, doutor Milton. Léo Santos. 
 
Vereador Alexandre Campos Silva 
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Senhor Presidente, questão de ordem por favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra o vereador Alexandre Campos. 
 
Vereador Alexandre Campos Silva 
 
Senhor Presidente, eu gostaria de submeter ao plenário aqui um requerimento. Posso ler? 
Excelentíssimo senhor presidente Abel Arantes, presidente da Câmara Municipal de Embu das Artes, 
requerimento de afastamento para exercer o cargo de secretário municipal. Eu, vereador Alexandre 
Campos, vereador eleito, portador do RG 33.364.713-0, inscrito no CPF 285.992.908-86. Informo aos 
devidos fins que a convite do chefe do poder executivo prefeito Hugo Prado serei investido no cargo 
de secretário municipal na secretaria dos direito da pessoa com deficiência em razão pela qual 
solicito a vossa excelência considerar-me automaticamente licenciado a partir desta data. Nos termos 
do artigo 196 inciso 1 do regimento interno dessa casa. Em vista disso, requeiro a imediata 
convocação do meu suplente contando com atendimento de forma a permitir a assunção do novo 
cargo reitero votos de apreço e consideração. Embu das Artes, 30 de abril de 2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Submeto ao plenário o pedido do vereador Alexandre Campos nominalmente. Como vota o vereador 
Gilson Oliveira? 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
 
A favor. Desejo a você, Alexandre, sucesso. Até porque eu também sou deficiente físico e havia 
necessidade dessa secretaria e você é um cara capacitado, um cara que eu aprendi a respeitar e 
tenho certeza que vai ser sucesso.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Zé do Piscinão? 
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
A favor. Também eu presto aqui meu apoio ao vereador Alexandre Campos, que Deus abençoe sua 
jornada e faça seu melhor para nossas crianças, para o nosso povo aqui da nossa cidade de Embu 
das Artes. Que Deus abençoe sua trajetória querido. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como voto o vereador Ricardo Almeida? 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
A favor, senhor presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como voto vereador Léo Novais? 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Favorável, presidente.  
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como voto vereador Juneca? 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
A favor, senhor presidente. Alexandre, essa pasta é muito importante, até porque você já faz isso já 
não é de hoje que representa mães atípicas na cidade e você pode contar comigo também e eu 
desejo todo sucesso pra você nessa nova jornada aí, está bom? Seja bem-vindo Marcão Vista 
Alegre, meu parceiro.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como voto vereador Abidan Henrique? 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
A favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como voto vereador Bobilel Castilho?  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Favorável.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como voto vereador Rabada?  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Favorável, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Rochinha? 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
A favor. Quero te parabenizar Alexandre, que Deus te abençoe nesse novo desafio. Quero aqui dar 
os parabéns também ao meu companheiro de partido Marcão. Seja muito bem-vindo, Marcão, a essa 
casa de lei. Deus te abençoe. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Gustavo do Rancho?  
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Como vota o vereador Diego Paixão?  
 
Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
A favor. 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
Gostaria de parabenizar o vereador presidente por essa nova empreitada aí na sua vida, vereador. 
Uma pasta aí muito importante pra nossa cidade. Eu acredito que as mães de crianças especiais vão 
ganhar muito com essa chegada a sua essa nova secretaria e desejo boa sorte e pode contar comigo 
no que você precisar. Seja bem-vindo, Marcão.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Índio Silva?  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Quero parabenizar o vereador Alexandre, principalmente pelo o evento que ele fez final de semana, 
coisa mais linda. Fico muito feliz quando vejo uma ação como essa e dizer a você, Alexandre, que 
pode contar sempre comigo, tá bom? Eu voto a favor e quero também parabenizar o Marcão que é o 
sonho dele, né? Já é, acredito que a terceira ou a quarta vez que ele está vindo candidato a vereador. 
Então, Marcão, que você venha para cá e faça excelente trabalho para buscar a sua reeleição em 
2028. Fico muito feliz em ter você aqui nessa casa de lei. Meus parabéns, Marcão, parabéns 
Alexandre, voto a favor. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Gideon Júnior?  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
A favor presidente. Dizer Alexandre te parabenizar meu amigo, independente dos lados que a gente 
sempre teve você teve eu sempre respeito pela nossa família. E dizer que você tem uma grande 
missão. O nosso povo precisa. Eu sei que você tem contribuído muito aqui na nossa câmara mas vai 
nos ajudar muito com essas mães atípicas. E eu tenho certeza, Alexandre, que você vai ter muitas 
ferramentas a partir desse momento de poder ajudar nosso povo. Parabéns, meu irmão.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Uriel Biazin?  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Presidente, voto favorável, desejo uma ótima gestão à frente da secretaria pro vereador Alexandre.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Alexandre Campos? 
 
Vereador Alexandre Campos Silva 
 
A favor, senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Como voto vereador Dedé?  
 
Vereador José de Sousa Santos 
 
A favor, senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota a vereadora Vanessa da Saúde?  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
A favor. Quero desejar a você Alexandre toda sorte do mundo, que Deus te abençoe e eu tenho 
certeza que você vai fazer excelente trabalho porque você sempre foi uma pessoa lutadora, sempre 
foi um homem que sempre respeitou as mulheres, eu tenho total liberdade pra falar isso porque ele é 
o pai dos meus filhos e eu tenho certeza que você também sempre respeitou todas as crianças e 
todas as causas. Que Deus abençoe essa nova jornada.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota a vereadora Sandra Manente?  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Parabéns Alexandre, sucesso sempre, que Deus te abençoe nessa nova jornada, que você acolha 
não só as nossas crianças com deficiências, mas as mães atípica do nosso município e seja bem-
vindo, Marcão. Meu voto é favorável.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Está aprovado o requerimento por unanimidade ao vereador e agora se Deus quiser será secretário 
desejo sucesso pra você meu irmão. Muita paz pra você, sabedoria pra você conduzir essa pasta e 
conte conosco aqui. Se o legislativo está de portas abertas, eu concedo pra você o uso da tribuna. 
 
Vereador José de Sousa Santos 
 
Pela ordem, presidente.  
 
Vereador Alexandre Campos Silva 
 
Bom dia a todos, bom dia não, né? Boa tarde, público presente, internautas que nos assiste através 
das plataformas digitais, em nome da Vanessa da Saúde cumprimento todas as mulheres, nobre 
presidente, nobres amigos vereadores. Hoje é dia especial pra todos nós, com muita tranquilidade, 
né? Hoje solicitei o nosso afastamento para assumir, né? Um desafio muito grande a mim confiado 
pelo prefeito Hugo Prado, mas eu queria aqui, né? Agradecer a todas as pessoas, né? Que 
acreditaram no nosso projeto lá em 2016 onde nós iniciamos a nossa caminhada política agradecer 
ao gabinete da inclusão a todas a todos não vou falar nome porque são muitas pessoas que 
acreditou nesse nobre vereador aqui que em 2016 disputou uma eleição teve 448 votos, em 2020 foi 
eleito, em 2024 foi reeleito hoje é dia importante né? O que me traz aqui pra assumir uma secretaria 
tão importante pro nosso município, foi todo esse trabalho que a gente veio desenvolvendo ao longo 
da nossa trajetória política e nos qualificou pra isso. Queria agradecer ao prefeito Hugo Prado, ao ex-
prefeito Ney Santos que com muita sabedoria, com muita calma, com muita tranquilidade, né? 
Plantou isso no nosso coração e deu esse desafio a minha pessoa. Na vida não tem espaço pra 
covarde, eu não teria como não aceitar convite desse, pra realizar trabalho ainda maior daquele que 
nós realizamos pelo gabinete da inclusão. Um exemplo disso é o evento que nós fizemos sábado, em 
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homenagem, né, em comemoração ao mês azul, mês da conscientização do autismo, onde fizemos 
uma caminhada e uma corrida onde esteve presente lá mais de 1200 pessoas, isso nos coloca né? 
Num patamar muito alto e da grande responsabilidade as pessoas acreditam no nosso trabalho. 
Queria agradecer aqui de uma forma muito especial a todas as famílias atípicas, a todas as mães, 
né? Que sempre acreditou nesse nobre vereador, em nome da Diana, essa ativista pela causa do 
autismo que acreditou nesse nobre vereador e que junto construiu muitas coisas e agora o nosso 
desafio aumenta pra construir ainda mais. Agradecer a minha família, né? Meu pai, a minha mãe, ao 
meus filhos, Natália, Elisa, André, Arthur, mandar beijo pra todos vocês, Arturzinho tá aqui no celular 
doido, querendo saber que hora que o pai dele vai falar, é um momento muito especial na nossa vida, 
é todos aqui acho que conhecem nossa caminhada política, a nossa trajetória, não caímos aqui na 
Câmara Municipal, né? De paraquedas, nós temos uma história e diante disso eu queria, né? Dar as 
boas-vindas, né? Ao Natinha, ao Lucinho, né? Nesse novo desafio, ao meu amigo Marcão, saindo de 
casa hoje conversando pouco com Deus, a nossa vida ela é muito louca, né? Porque a nós somos 
instrumento na vida das pessoas e às vezes nem sabemos. Hoje estou sendo um instrumento na vida 
do Marcão pra que ele possa realizar sonho aqui hoje. Né Marcão? Você é merecedor de tudo isso. E 
não tive nenhum tipo de aliciamento pra deixar o meu mandato. Foi com muita calma, com muita 
tranquilidade e fiquei muito feliz, Marcão, em saber que você era o meu o primeiro suplente do avante 
e que assumi essa cadeira, porque você merece, Né? Lutou tanto. São 3 anos, são 3 eleições 
seguidas. E sou grato a Deus por me usar como instrumento pra realizar sonho seu. Faça bom uso 
desse mandato enquanto aqui estiver. E aos meus amigos aqui da Câmara Municipal, os que 
passaram aqui, em nome do Luiz eu quero agradecer a todos os ex-vereadores. Luiz você foi 
professor né? Pra todos nós aqui. Eu estava gosto de repetir isso sempre, estava contigo na sua 
primeira eleição dentro do seu comitê e aprendi muito com o senhor, aos meus amigos vereadores 
aqui, em nome do Bobilel, eu quero agradecer a todos, aqui foi um grande aprendizado, um grande 
aprendizado, foi uma escola e eu me afasto hoje com a maior tranquilidade do mundo, sei que o 
desafio é imenso, mas se assim for confiável essa missão a minha pessoa é porque nós temos 
competência pra entregar aquilo que a população PCD da nossa cidade precisa. Hugo, muito 
obrigado, muito muito obrigado mesmo por confiar e acreditar em mim. Ney, eu não tenho palavras 
pra te agradecer porque você acreditou nesse sonho lá em 2016. E hoje eu me faço presente aqui 
como vereador e a partir de semana que vem como secretário do executivo municipal. Foi você que 
me deu oportunidade em 2016 de caminhar ao seu lado. Você pode ter certeza, meu irmão, que seria 
soldado ao seu lado pra conseguir realizar o seu sonho na Câmara Federal. Nos demais muito 
obrigado a todos os funcionários aqui da casa, a todos que me trataram sempre com muito respeito, 
aqueles que aqui não estão mais, os novos, muito obrigado. Em nome do doutor Marcelo, doutor 
Felipe, muito obrigado por tudo, pelo carinho, pelo respeito. Aos amigos aqui da técnica Nilsão, muito 
obrigado meu irmão por carinho e pelo respeito e preciso e vou contar com a ajuda de todos porque 
na vida gente eu aprendi uma coisa, ninguém faz nada sozinho. Nós respeitamos o processo e aqui 
estamos hoje realizando um sonho nosso e um sonho pra população. Porque como digo nós 
queremos ser lembrado pelas nossas ações e não pelo nosso nome. Uma boa tarde a todos, fiquem 
com Deus. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador pela fala. 
 
Vereador José de Sousa Santos 
 
Pela ordem presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra vereador Dedé. 
 
Vereador José de Sousa Santos 
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Gostaria de ler aqui o meu requerimento, né. Eu também estou, a partir dessa data, estou pedindo 
aqui o meu afastamento pra poder exercer uma outra, uma outra função, né, e eu vou ler aqui o 
requerimento. Eu José de Souza Santos, conhecido como Dedé, vereador eleito, portador do RG 
16.210.586, inscrito no CPF 054.425.886-5, informo para os devidos fins que a convite do chefe do 
Poder Executivo, Hugo Prado, serei investido no cargo de presidente da Companhia Pública 
Municipal Pro Habitação, a razão pela qual eu solicito a vossa excelência que considere 
automaticamente licenciado a partir desta data, nos termos do artigo 196, inciso 1 do regimento 
interno desta casa legislativa. Em vista disto, requeiro imediatamente a convocação do meu suplente, 
contando com o atendimento de forma a permitir a assunção do novo cargo para reiterar os votos de 
apreço e consideração. Embu das Artes, 30 de abril de 2025.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Submeto ao plenário o requerimento do vereador Dedé. Gostaria de pedir a todos os vereadores que 
fizesse só o voto por favor que não cabe os agradecimentos nesse momento, justificativa. Como vota 
o vereador Gilson Oliveira?  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
 
A favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Zé do Piscinão? 
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
A favor, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Ricardo Almeida?  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
A favor, senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Léo Novais?  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Favorável, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Juneca? 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Abidan Henrique? 
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Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
A favor, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Bobilel Castilho? 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
A favor. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Diego Paixão? 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
A favor, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Rabada? 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
A favor. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Rochinha? 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
A favor presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Gustavo do Rancho?  
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
A favor, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Índio Silva? 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Gideon Júnior? 
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Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota a vereadora Vanessa da Saúde?  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
A favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota a vereadora Sandra Manente?  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Favorável, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota a vereadora Aline Santos?  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
 
Favorável, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Uriel Biazin? 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Favorável, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Alexandre Campos? 
 
Vereador Alexandre Campos Silva 
 
A favor, senhor presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Dedé? 
 
Vereador José de Sousa Santos 
 
A favor, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Está aprovado por unanimidade o requerimento do vereador Dedé. Pode usar a tribuna senhor 
vereador.  
 
Vereador José de Sousa Santos 
 
Bom dia não, boa tarde, boa tarde a todos e a todas. Quero primeiramente, quero ser bastante 
sucinto, bastante breve aqui. Quero agradecer a Deus mais uma vez por me permitir estar aqui diante 
de vocês, diante desse plenário, né? Plenário tão sonhado por tantos, né? Né? E por mim mesmo, 
sonhado muitas vezes. Comecei a minha trajetória aqui nessa Câmara Municipal no ano de 2000, 
né? Como assessor parlamentar, né? Trabalhei na prefeitura, tive toda uma trajetória, né? Até aqui. 
Em 2012 sem querer sair de candidato, me lancei e coloquei meu nome E para minha surpresa o 
povo e os meus amigos acreditavam em mim. Né? E a partir dali começou a minha trajetória em 
busca de uma cadeira aqui. Ali eu tive mais de 1000 votos, depois mais com mais, quando chegou 
em 2020 aí Deus entendeu que eu estava preparado pra ser vereador, né? Aí me tornei vereador no 
mandato de 2020. Concluímos o primeiro mandato estamos vindo para o segundo mandato e tivemos 
a honra de ser convidado pra fazer parte do governo, pra ajudar o governo a fazer mais pela nossa 
população. E então fui agraciado com esse convite pra ir pra uma área aonde eu já defendo aqui 
dentro desta casa. Onde eu já defendo que é a moradia. Né? Então estou saindo, tenho certeza que 
aquele que vai ficar aqui no meu lugar, que vai estar cumprindo com os mesmos mandamentos que a 
casa pede, que o grupo pede. Eu tenho certeza que nós não vamos ser ou ter nenhum tipo de 
surpresa. Então eu espero em Deus que as coisas deem certo pra mim lá dentro da companhia de 
habitação do nosso município para que a gente possa produzir, conseguir fazer, trazer pra dentro da 
nossa cidade programas habitacionais aonde é hoje dentro da nossa cidade nós temos uma 
demanda de falta de moradia de aproximadamente 20.000 pessoas, famílias sem moradia. Então 
precisamos trabalhar e trabalhar muito. Sabemos que é árduo, é difícil, não vai ser fácil, mas nós já 
sabemos que não vai ser fácil. O que nos resta agora é encarar e fazer com sucesso pra que esse 
governo, o sucesso que for no executivo vai ser um sucesso também para o nosso legislativo. Quero 
aqui cumprimentar também o público aqui presente. Muitíssimo obrigado. Hoje quando iria antes de 
começarmos a nossa sessão de hoje não tinha quase ninguém. Aí eu falei que que aconteceu? Né? 
Que o povo não compareceu. Mas aí pra minha grata surpresa o povo veio e o povo está aqui 
presente pra acompanhar as discussões feita dentro desta casa. Então quero cumprimentar a todos 
vocês, cumprimentar aos meus amigos internautas. Quero agradecer de forma muito carinhosa ao 
pessoal do meu grupo, ao meu grupo político, as pessoas que acreditaram no meu trabalho, que 
acreditaram no meu trabalho desde 2012, e vieram me acompanhando com mudança aqui e ali, mas 
me acompanharam, né? Então a esses amigos e amigas meu muitíssimo obrigado. Obrigado ao 
público e ao aos munícipe que acreditou nas nossas proposta, que acredita na nossas proposta. Hoje 
eu estou saindo por uma missão maior, muito maior. E confesso pra vocês que dá um frio na barriga. 
Dá um friozinho na barriga porque é algo que a gente já trabalha mas é novo. Né? Porque é simples 
você colocar aqui na sua caneta e pedir para o prefeito executar. Agora vai ser o contrário. Eu estarei 
lá pra poder tentar junto com o prefeito fazer a execução dos pedido que sairão daqui. Dos projetos 
de lei que sairão daqui. Né? E eu estarei lá com certeza correndo pra poder a gente conseguirmos 
fazer isso. Quero agradecer e mandar um abraço aqui pro meu amigo e prefeito Hugo Prado. 
Obrigado pela oportunidade que você está me dando, tá? E espero fazer ser justo para conseguir 
fazer um bom trabalho, um trabalho que consiga ajudar você a fazer o melhor governo que essa 
cidade já teve. Quero também mandar um abraço...  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Pra concluir vereador.  
 
Vereador José de Sousa Santos 
 
Ao meu, ao meu amigo, ao meu amigo e ex-prefeito Ney Santos, que foi ele o grande incentivador pra 
que a gente seguíssemos assumir. Quero deixar aqui também abraço a todos os nossos funcionários 
e amigos que fizemos e construímos aqui nessa casa, tá? E eu espero que eu consiga ficar lá por um 
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bom tempo. Fazer um bom trabalho lá pra depois retomarmos o trabalho dentro desta casa. Gente, 
meu muito obrigado e quero desejar muito boa sorte para o meu suplente. Obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador Dedé. Boa sorte. E vê se cuida bem do Leandrinho que está lá na Pró Habitação 
não vai judiar muito dele não viu? O Leandrinho ele não pode me ajudar nessa eleição, mas é meu 
amigo meu parceiro, tem o Sandro Ferreira, a mãe dele sempre que eu posso passo lá pra serra uma 
bóia, então não vai mandar o menino embora hein.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Senhor presidente, questão de ordem, eu gostaria também de submeter ao plenário e pedir o meu 
afastamento dentro do artigo 196 do regimento interno desta casa de leis, estarei assumindo a 
subprefeitura e gostaria de fazer o chamamento do próximo suplente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Gilson Oliveira?  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
 
Ricardo, vai com Deus e me deixe com Deus, a favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Pessoal, por favor, gostaria só que registrasse o voto. Como vota o vereador Zé do Piscinão?  
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
A favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Ricardo Almeida?  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
A favor, senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Léo Novais? 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Favorável, presidente, sucesso, Ricardinho.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Juneca?  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Favorável, vai com Deus Ricardo, sucesso.  
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Abidan Henrique?  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
A favor. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Bobilel Castilho?  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Favorável.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Diego Paixão? 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Rabada? 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Favorável, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Rochinha?  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Gustavo do Rancho? 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
A favor, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Índio Silva?  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
A favor, presidente.  
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Gideon Júnior?  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota a vereadora Vanessa da Saúde? 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
A favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota a vereadora Sandra Manente?  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Favorável.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota a vereadora Aline Santos?  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Favorável, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Uriel Biazin?  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Favorável, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Alexandre Campos?  
 
Vereador Alexandre Campos Silva 
 
A favor, senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Dedé? 
 
Vereador José de Sousa Santos 
 
A favor, senhor presidente.  
 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 35 

Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Está aprovado com unanimidade.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Gostaria de utilizar a tribuna, senhor presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
O requerimento do vereador Ricardo. Está concedido o uso da tribuna. Parabéns Ricardo. Sucesso. 
Boa sorte.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Esse foi o requerimento que o pessoal votou mais feliz, hein? Que legal. Obrigado pelo carinho, 
nobres vereadores. Isso é na verdade, eu irei fazer falta devido os embates calorosos dessa casa de 
leis. Espero que ela continue tendo sal e tendo sabor. Porque isso faz parte da democracia. 
Independente de você ser base ou oposição temos opiniões. E devemos ter personalidade. Senhor 
presidente, eu gostaria de anunciar aqui o meu afastamento. Estarei assumindo a subprefeitura a 
pedido do nosso prefeito Hugo Prado. Nos bastidores muitos colegas falou que a minha caneta não 
teria tinta. Mas eu digo aos nobres vereadores o prefeito falou que a minha caneta é uma caneta de 7 
cores. Se acabar a tinta em uma cor eu vou ter outra cor. Até mesmo porque se for pra mim pra 
subprefeitura pra ser apenas uma samambaia, em 24 horas estarei de volta aqui pra trazer amor e 
paz a esta casa de leis. Brincadeiras a partes eu gostaria de agradecer ao nosso prefeito Hugo Prado 
e ao prefeito Ney Santos. Sabemos que ano que vem, ano eleitoral e eu tenho a certeza pelo trabalho 
e desempenho que ele fez na cidade e no CONISUD, o nosso prefeito Ney Santos estará indo pra 
Brasília pra nos fortalecer com emendas Lucinho pra nossa cidade que necessita muito dum 
representante. Hoje a Eli está lá, lutando pra trazer melhorias pra nossa cidade e ano que vem 
teremos um deputado federal e uma deputada estadual aqui no estado de São Paulo. E foi me 
incumbido ir pra subprefeitura justamente pra criar juntamente com o prefeito Hugo Prado uma 
identidade. Todos sabem que o prefeito Ney Santos todo mundo já conhece do seu trabalho. Não 
desmerecendo, mas o Hugo é um menino jovem, disposto que tem que criar uma identidade nos 
próximos anos pra sua próxima eleição. Então me foi incumbido, foi feito pedido para que eu possa 
estar na subprefeitura o representando e ajudando também os nobres vereadores. Muitos aqui 
falaram vai com Deus, mas nos bastidores falaram, me atende, viu? Pode ter certeza que as portas 
estarão abertas, não só para os vereadores, mas pra população e todas as lideranças. A porta da 
subprefeitura estará aberta para todas as lideranças aqui de Embu das Artes. Então que Deus 
abençoe a todos e com certeza eu vou com Deus pois é ele que me guarda. Obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador pela fala. Vereador eu queria deixar aqui a minha gratidão por toda ajuda que 
você fez, ajudando nós conduzir a casa, ajudando com a sua sinceridade, tirando o seu lado 
brincalhão, você é ser humano de muito caráter e foi muito bom poder nesses... aprender com você e 
poder todo esse tempo andar ao seu lado. Muito obrigado mesmo. Você ajudou muito e essa emenda 
a gente tem que dar a César o que é de César. Eu sei que você vem lutando pra ela ser feita na casa 
há muito tempo. Mas nós compramos, nós compramos uma guerra, a outra caneta também está aqui, 
nós vamos te presentear. Mas parabéns, sucesso. Essa casa de leis vai continuar aberta pra você. 
Assim como você tem que abrir a porta da subprefeitura para nós lá. Nos atenda tá vereador? 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Por falta de caneta nós levaremos pro senhor uma lata de tinta.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Isso. Diante da licença dos vereadores Dedé, Ricardo Almeida, Alexandre Campos, convoco os 
suplentes Lúcio Costa, vereador, agora vereador Natinha e Marcão do povo para a posse e 
participação da próxima sessão ordinária. Mas eu convido agora o suplente Lúcio Costa para receber 
as boas-vindas, por favor senhor vereador.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Gente, primeiramente boa tarde né? Agradecer a Deus mais uma vez pela oportunidade de nos trazer 
aqui de volta né? A emoção sempre renova né? Por 4 anos ficamos aqui e eu não sabia que voltar 
aqui daria tanta emoção, Juninho, como está dando agora. Mas como eu costumo falar sempre é 
Deus na nossa frente né? Deus tem propósito na nossa vida né? Todas as vezes, Marcão, que eu me 
deito, que eu me levanto, eu lembro, né? De muitas pessoas, né? Que fez parte da Bíblia e Deus 
sempre teve o tempo certo pra todas as coisas. E eu sabia que esse tempo iria chegar. Mas eu queria 
agradecer aos amigos vereadores aqui pelos parabéns. Mas os parabéns de fato, Índio, não é pra 
mim. Até porque jamais eu chegaria aqui sozinho. Se não fosse essa equipe, essa família, chamado 
Lúcio Costa jamais estaria onde eu estou hoje. Também agradecer pequeno grupo político que faz 
parte de 9 por... 0,9% do eleitorado de Embu das Artes que daria 2.209 votos da cidade de Embu das 
Artes que aqui me confiou e acreditou no nosso trabalho. E não poderia deixar de agradecer a minha 
família né? Que veio, tem até tio que nunca tinha andado de avião, nunca teve coragem mas dia 
primeiro esteve aqui acreditando nesse dia poderia acontecer e agradecer a vocês que vieram. Minha 
tia que vocês sabem que eu tenho o amor maior do mundo, que foi candidata a prefeita na minha 
cidade natal em Amparo. Ontem foi o aniversário dela. E eu quero te dizer, né? Por tudo que você fez 
por mim, ontem foi seu aniversário e hoje eu te dou de volta o presente que foi a torcida que você 
sempre torceu pra que eu pudesse chegar aqui. E por fim agradecer a cada de vocês que estão aqui 
presente que vieram assistir essa posse, né? Minha namorada Larissa e dizer ao meu filho Miguel 
que tudo que eu faço filho, é por você, é que tudo que eu faço é que não possa decepcionar e o que 
você seja na frente seja exemplo para o seu pai e para todos. E obrigado a todos. E não poderia 
deixar aqui de agradecer de forma especial a 4 pessoas. Primeiro, meu amigo Valter Ribeiro que 
sempre acreditou no nosso trabalho. Agradecer de forma especial também, tivemos muitos embates 
político e eu todas as vezes que eu fiz publicamente eu falei pra ele quando eu peguei na mão dele 
que publicamente eu ia agradecer. Todas as pedra que eu joguei ao meu amigo irmão Renato 
Oliveira ele construiu caminho pra que eu pudesse chegar aqui. E de forma especial agradecer o meu 
chefe, meu amigo e meu prefeito Hugo Prado. Obrigado Hugo Prado. Por confiar e acreditar no nosso 
trabalho e na nossa lealdade. E por fim eu não sei o nome que eu posso chamar se é de irmão, de 
amigo, de pai ou do meu mentor, do meu líder Ney Santos. Porque desde a primeira conversa que eu 
tive com ele em 2019 que ele falou, pode ter certeza que a partir de hoje jamais largarei sua mão. E 
isso tem sido acontecido dia após dia. Então muito obrigado, que Deus abençoe e abraço a todos. E 
também, né? Não poderia agradecer, só pra concluir, tá presidente? Aos nobres vereadores, né? Que 
cedeu esse espaço aqui pra gente. É tanta emoção. Eu não vou mentir. Eu estava até acabando de 
esquecendo de agradecer você Ricardo. Agradecer você Dedé e também agradecer você Alexandre. 
Vista Alegre hoje vocês não tem um vereador, vocês tem 2. Parabéns Marcão. A nossa hora chegou.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Só complementar aí a fala do nosso nobre vereador Lúcio Costa, não é 2 não, são 3. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Sem ciúme. Tem que aprender a dividir com o coleguinha, na escolinha já ensinou. Convido agora o 
suplente, agora vereador, Natinha a receber as boas vindas dos companheiros.  
Quero cumprimentar também aqui o meu amigo Ron e o doutor Rafael que se encontra aqui presente 
também. Quero mandar abraço também, a pedido do vereador Juneca, ao time do Havaí. Havaí. Eu 
falei Havaí vereador calma. Quero registrar também a presença da Aninha. Ana minha amiga trabalha 
com Uriel. Só que você sabe que você sempre morou dentro do meu coração.  
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Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Boa tarde a todos os senhores e senhoras. Quero cumprimentar o egrégio plenário, a douta mesa 
diretora, os nobres vereadores aqui, todos. Em nome do presidente Abel, cumprimentar todos vocês. 
Pessoal, eu vou falar uma coisa pra vocês, eu confesso que estou extremamente nervoso e 
emocionado, porque eu coloquei meus pés aqui nessa casa de leis, há 26 anos atrás, no ano de 
1999, quando eu tive um mandato tampão de 7 meses, de 7 meses, estava ali relembrando, e depois, 
de 17 anos, quando deixei meu mandato aqui em 2008, retornar a essa casa de leis, assumindo um 
cargo de vereador, e depois de ter passado por tantas e tantas histórias aqui nessa cidade, que eu 
amo de coração, na cidade de Embu das Artes. Então, quero aqui falar rapidamente, mas 
primeiramente eu sei que esse momento aqui, se não for através, se não for através de Deus, eu sei 
que nada disso seria possível hoje aqui, né? Então quero muito, muito agradecer a Deus por essa 
oportunidade que ele está me dando, não sei por quanto tempo, mas seja por um dia, seja por um 
mês, seja por o tempo que for, eu quero primeiramente agradecê-lo. Quero agradecer de uma forma 
muito especial a toda a minha família, agradecer pelo apoio incondicional, agradecer aos meus 
amigos, né, correligionários do partido, meus amigos de luta, meus amigos que sempre estiveram ao 
nosso lado e que nos ajudaram nessa campanha de 2024. Quero agradecer cada de vocês. Quero 
cumprimentar aqui todos os funcionários dessa casa de leis, em nome do Chicão, que eu sei que o 
Chicão ainda está aqui nessa casa, mas enfim, pessoal, eu posso dizer uma coisa pra vocês, o que 
nos traz aqui, pode ter certeza que será caminho de construção, né, de políticas públicas juntamente 
com os senhores vereadores, somando força, para que nós possamos ajudar a nossa cidade cada 
vez mais a crescer e a se desenvolver. Pode ter certeza que estaremos sempre aqui com muito 
respeito a cada de vocês, a cada posicionamento, né, e colocando evidentemente o nosso também. 
Mas eu quero finalizar aqui, presidente Abel, agradecendo 2 pessoas que eu aprendi a cada vez mais 
a admirar né? Primeiro meu amigo e prefeito Hugo Prado né? Que quando nós iniciamos lá atrás a 
questão política as jantas e os almoços eram sempre na casa dele, através da sua mãe e da Cida, 
né? Agradecer você Hugo por confiar, né? E ter nos incentivado a sair candidato novamente a 
vereador que também não estava nos nossos planos. Então muito obrigado prefeito, pode ter certeza 
que estaremos aqui para somar no que puder com o seu governo. E quero duma forma também 
muito especial agradecer ao ex-prefeito Ney Santos, meu amigo que eu conheci em 2010, em 2009, e 
em 2010 já estava o ajudando na sua campanha de deputado federal, né. E, quiçá vocês saber que 
todos esses anos se passaram e novamente meu amigo Ney Santos fazendo história aqui na nossa 
cidade e também fazendo história diante da minha vida, tá bom? Então muito obrigado Ney por tudo, 
conte sempre com seu amigo aqui, Natinha, e obrigado a todos os senhores vereadores, internautas 
presente e obrigado a população de Embu das Artes. Pode ter certeza que nós traremos pra cá, 
presidente Abel, né? Discussões importantes para melhorar cada dia a vida da nossa população. E 
vocês podem ter certeza que nós vamos andar e vamos andar muito, muito com a nossa cidade, em 
todas as áreas, tá bom? Obrigado, Embu das Artes, obrigado, vereadores.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns agora vereadores. Por favor. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
E obrigado. E obrigado. Meu amigo Dedé, grande parceiro, irmão, né? Senhor que eu tenho respeito 
muito grande, muito obrigado meu amigo Ricardo Almeida, grande amigo parceiro.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Pra concluir meu irmão.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
E Alexandre Campos, tá? E a todos vocês pessoal, obrigadão, tá? 
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador, desculpa atrapalhar a fala, só pra nós concluir. Convido agora a fazer parte aqui 
do plenário o nosso amigo, Marcão do Povo, venha receber as boas vidas.  
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Bom dia a todos e a todas. Saúdo o presidente da câmara. Saúdo todos os vereadores dessa casa. 
Saúdo em nome da minha mulher, da minha companheira, todas as mulheres desse plenário. Em 
nome do meu amigo Chicão, funcionário e amigo há mais de 20 ano, eu saúdo todos os funcionários 
dessa casa. Este sem dúvida, é um dos dias mais feliz da minha vida. É com muita alegria, gratidão, 
tomo posse como vereador nessa Câmara Municipal. Desde 20, 20 ano, fazendo essa caminhada. 
De luta, de sonho, e finalmente estou aqui. Estou aqui, com o coração cheio de esperança e 
compromisso. Minha missão é clara. Representar o povo com verdade, com humildade e com 
coragem. Sempre fui, e continuarei sendo, o Marcão do povo. Aquele que ouve, que anda pelos 
bairro, que luta pelos direito, de quem mais precisa. Não cheguei aqui sozinho. Dedico esse momento 
à minha família, aos meus filhos, aos meu genro, aos meus irmãos, aos meus netos. Sempre 
estiveram ao meu lado, e todos aquele que acreditaram em mim, mesmo quando tudo era muito 
difícil. Cada passo dessa jornada, foi construído com apoio de muitos amigos. Quero fazer uma 
homenagem especial hoje, aos moradores do Jardim Vista Alegre, moradores do Parque Pirajuçara, 
que carrego no peito aonde trago minha história, minhas raízes, minha inspiração para lutar por uma 
cidade mais justa. Mais humana e com mais oportunidade para todos. Aqui nessa casa, vou continuar 
trabalhando por aquilo que acredito. Vou apresentar proposta, cobrar melhoria e lutar por todos os dia 
de um mandato popular, participativo e com o pé no chão. Muito obrigado a todos que acreditaram, 
Deus tem o seu tempo. E hoje é o tempo de Deus. Não poderia deixar de agradecer de forma 
especial ao meu amigo, Alexandre Campos. Irmão, se não fosse por você, esse sonho não seria 
realizado. Por isso eu te agradeço do fundo do meu coração. De maneira especial, também não 
posso deixar de agradecer ao meu prefeito, meu irmão de sonho, por uma vez fui suplente dele, 
nosso atual prefeito, Hugo Prado. E de uma forma especial, ao nosso líder, o maior liderança da 
dessa da Conisud, que é o ex-prefeito Ney Santos. Muito obrigado a todos e rumo à luta. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns Marcão, sucesso, parabéns mais uma vez Alê. Nada mais havendo a tratar, convoco os 
senhores vereadores para a décima quarta sessão ordinária realizar-se no dia 7 de maio de 2025, 
quarta-feira às 10 horas. Agradeço o comparecimento dos senhores vereadores e mais uma vez de 
todo o público presente que nos acompanha. E em nome de Deus declaro encerrada a presente 
sessão. 


